

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28 august 2018, cu ocazia convocării și ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș, convocată ca urmare a dispoziției primarului nr. 137/ 20.08.2018.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali, din nr. total de 11. La ședință este prezent și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian.

Prezenți sunt : primarul, viceprimarul și secretarul comunei.

Este prezentă ca urmare a invitației de a participa la ședință d-na Kovacs Elisabeta - director a Școlii Gimnaziale Unguraș.

De asemenea este prezent d-nul Suciuc Adrian pentru a se prezenta Consiliului local ca urmare a ocupării postului de agent principal de poliție la Postul de Poliție comunală Unguraș.

D-nul Suciuc Adrian aduce la cunoștința consiliului local nr. de telefon mobil pentru a putea fi contactat în caz de nevoie, se retrage din sala de ședințe spunând că pe viitor va mai participa la ședințele consiliului local ori de câte ori va fi nevoie.

D-na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art. 39 alin 1), alin. 3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare. Din 11 consilieri sunt prezenți 11, drept urmare Consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nului consilier Laszlo Alexandru, pentru a prelua lucrările ședinței.

Domnule președinte aveți cuvântul.

Domnul consilier Laszlo Alexandru : Mulțumesc, pentru conducerea ședinței și prezenta ordine de zi care este următoarea :

1) Analiza modului de desfășurare a învățământului a rezultatelor obținute în anul școlar 2017 -2018, a rezultatelor obținute de către absolvenții claselor VIII-A la examenul de evaluare națională 2018, asigurarea condițiilor materiale, necesități pentru menținerea în stare de funcționare a școlilor de pe raza comunei.

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire în vederea delegării prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a județului Cluj respectiv de colectare și transport a deșeurilor municipale și a unor fluxuri speciale de deșeurii.

3). Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință începând cu luna septembrie 2018.

4). Petiții, probleme curente.

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului local că pct 2 de pe ordinea de zi va fi amânat pentru ședința ordinară din luna septembrie, la solicitarea ADI ECOMETROPOLITAN CLUJ datorită unor modificări ce trebuie făcute la documentație. De asemenea d-na primar propune completarea ordinii

de zi cu :

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2018.
Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu propunerea de completare făcută de primarul comunei care se aprobă în unanimitate .

Secretara comunei : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat .

D-nul consilier Laszlo Alexandru : În conformitate cu dispozițiile art. 42 alin .(5) din Legea nr 215/ 2001 privind administrația publică locală republicată, rog pe d-na secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 26 iulie 2018.

D-na secretar Abrudean Monica : Mulțumesc .

Doamnelor și domnilor consilieri supun aprobării d-voastră procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 26 iulie 2018.

Cine este pentru ? Cine este împotriva ? Dacă sunt abțineri .

Vă mulțumesc.

Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate .

Președintele de ședință –d-nul consilier Laszlo Alexandru invită pe d-na Kovacs Elisabeta - director la Școala Gimnazială Unguraș pentru a prezenta primul pct . de pe ordinea de zi .

D-na Kovacs Elisabeta : Mulțumesc pentru invitație . In raportul de analiză a modului de desfășurare a învățământului în anul școlar 2017- 2018 precum și a rezultatelor obținute de către absolvenții clasei a VIII-a la evaluarea națională prezintă :

- rețeaua școlară din comună ;
- repartiția elevilor pe nivelele de învățământ în ultimii șapte ani școlari și nr total al elevilor din comună ;
- resurse umane ;
- aspecte calitative , prezentate pe școala Gimnazială Unguraș și Școala Gimnazială Batin ;
- rezultate la învățatură pe clase în cele 2 școli din rețeaua școlară din comună ;
- rezultate la evaluarea națională și repartizarea absolvenților de clasa VIII-a în școli profesionale și licee. ,
- activități extrașcolare , disciplina, facilități acordate elevilor și situația pregătirii unităților în vederea deschiderii noului an școlar .

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local de cererea formulată de Școala Gimnazială Unguraș prin care propune premiarea elevului Ferencz Peter din clasa VII -a de la Școala Gimnazială Unguraș pentru rezultatele deosebite obținute la concursurile de matematică la care a participat atât la faza județeană , națională cât și internațională din anul școlar 2017 -2018 .

Consiliul Local mulțumește d-nei Kovacs Elisabeta pentru ., rezultatele obținute în anul școlar 2017- 2018 și îi dorește succes în noul an școlar . 2018- 2019.

Președintele de ședință d-nul consilier LASZLO Alexandru prezintă :

1) .Proiect de hotărâre pentru alegerea președintelui de ședință începând cu luna septembrie . 2018

Președintele de ședință : Intervenții . Dacă nu supun la vot . Cine este Pentru? Împotriva ?

Abțineri ?

Nu sunt.

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul de hotărâre a fost adoptat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 29 /28.08. 2018 , privind alegerea președintelui de ședință începând cu luna septembrie 2018.

2) Proiect de hotărâre pentru rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2018.

D-na primar prezintă Consiliului Local necesitatea inițierii proiectului privind rectificarea bugetului local pe anul 2018 ca urmare apariției unor lucrări de reabilitare a drumurilor de hotar din comună.

Președintele de ședință . Intervenții . Dacă nu supun la vot . Cine este Pentru ? Împotriva ? Abțineri

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 10 voturi pentru , 1 vot împotriva , d-nul consilier Laszlo Francisc

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul de hotărâre a fost adoptat . cu 10 voturi pentru.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 30/ 28.08. 2018 privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2018

Referitor la cererea Scolii Gimnaziale Unguraș pentru premiarea elevului Ferencz Peter , d-nul consilier Laszlo Alexandru propune să fie premiați toți elevii care au participat și obținut rezultate deosebite la faza județeană ,națională și internațională. D-na primar spune că va solicita d-nei director o listă cu toți acei elevi , iar pentru premiere va iniția un proiect de hotărâre pentru ședința ordinară din luna septembrie .

D-nul consilier Abrudean Gavril spune să se ia măsuri de către organele competente și să-i fie interzis aceluși cetățean din localitatea Cutca de a aduce în comună tot felul de animale (porci , câini și păsări) ceea ce poate duce la răspândirea mai multor boli. De asemenea d-nul consilier Abrudean Gavril aduce la cunoștința d-nei primar de stadiul lucrărilor efectuate cu buldozerul la drumurile de hotar în localitatea Batin , spunând că necesită reabilitare și drumul de hotar Meskut și Olahiris.

D-nul consilier Laszlo Francisc spune să fie reabilitate acele drumuri de hotar care sunt prevăzute pe hartă .

D-nul consilier Abrudean Gavril propune ca la încheierea lucrărilor de reabilitare a drumurilor de hotar să se constituie o comisie pentru recepția lucrărilor .

D-nul Moldovan Lucian Marian spune că în bucătăria de la căminul cultural din localitatea Valea Ungurasului este necesar montarea unei prize .

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

LASZLO ALEXANDRU

SECRETAR

ABRUDEAN MONICA